



В канун Дня рыбака на берегу имени Черского состоялся традиционный турнир по спортивной рыбной ловле «Ерш-2011»

В этом году состязания привлекли еще более 150 участников. Соревнования проводились и среди семей, и среди команд, и среди рыбаков, претендующих на лучший улов в личном первенстве. Заезд спортсменов на берег Черского состоялся вечером 8 июля, для рыбаков были подготовлены интересные конкурсы и викторины, вечером у всех конкурсантов была возможность посидеть у большого костра и попеть песни под гитару. А наутро начались соревнования. Каждый рыбак находился в своем секторе и ловил рыбу только с 8.00 до 12.00. Ловить можно было на донную удочку с двумя крючками и на закидушку с тремя крючками. Ограничений по наживке практически не было, так что маститые рыбаки принесли и червя, и опарыша, и насекомых, которых ловили тут же на берегу. Однеако под запретом были живые рыбы и икра рыб. Речной улов был богат: и лещи, и караси, и густерки. А к концу соревнований спортивная семья Петько вытащила полукилограммовую щуку. Так что рыба в Иртыше водится хорошая, надо только правильно ее ловить. Однако рыбаки своих секретов не раскрывали. «Я считаю, что такие соревнования просто необходимы, - делится участник и призер «Ерша-2011» Владимир Карабинеров. - Я участвую второй год подряд, и хочу, чтобы такие соревнования продолжались. Я думаю, что в личном зачете должны участвовать уже не 30 человек, а триста! Я благодарен Павлу Ускову за то, что он от лица Ленинской

администрации уделил нам, участникам, столько времени, нашел подход к каждому рыбаку. И благодарен главе администрации Владимиру Стрельцову за учреждение такого конкурса. Это очень нужно и полезно, особенно молодым, маленьким рыбакам. Они увлечены рыбалкой и отвлечены от улицы». После полудня началось взвешивание улова. В общем зачете 1 место заняла команда «Единая Россия» с уловом 2700 граммов, на втором месте оказались сотрудники налоговой службы по Ленинскому округу, их результат 2445 граммов, на третьем месте - «Фонд Седельниковский» с весом 1640 граммов. В личном первенстве победил Владимир Семенов, второе место досталось Дмитрию Базилюку, на третьем оказался Владимир Карабинеров. Среди семей лидировала семья Петько, второй результат показала семья Карабинеровых, а на третьем — семья Нечаевых. Кроме того, организаторы учредили и специальные призы. Самую большую рыбу по весу, 620-граммового леща, поймал Александр Еременко. А самой маленькой участницей соревнований стала пятилетняя Маргарита Козьма.









Татьяна МАСТЕРСКИХ